

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

2011年2月18日 星期五
辛卯年 正月十六
第041期 总第6813期
今日8版

新闻热线:(028)87369123
传真:(028)87346406
电子邮箱:sw6150@126.com
责编:方文煜 版式:黄健 校对:梅健秋

戈尔“链式营销”锁牢合作伙伴

[详见A2版《专题策划》]



签约姚明

电动车开创品牌营销新时代

日前,国际篮球巨星姚明与知名电动车企业天津飞踏自行车有限公司正式签约,成为旗下捷马电动车的品牌形象代言人。这也是电动车行业与体坛明星的首次合作,预示着电动车市场品牌营销新时代的到来。

携手“篮球巨人” 开创品牌营销新时代

捷马相关负责人介绍,选择姚巨人代言其产品,主要是考虑到姚明完美的个人形象永远是正面、自信、高大、健康的个人形象,这非常符合正蓬勃发展的捷马电动车的品牌理念。

姚明是中国篮球的标志和骄傲,在十余年的篮球职业生涯中,战绩辉煌,曾入选亚洲全明星队,获ESPN全球最有潜力运动员奖、中国城市运动会男子篮球冠军等多项个人荣誉。姚明还是NBA历史上第一位外籍状元秀,在NBA赛场叱咤风云,曾在2002年11月10日到11月22日的连续六场比赛中,以35投31中,88%的命中率,创造了NBA新的历史纪录。

姚明代表的是一种高度,一种实力,而众口皆碑的捷马同样代表了一种无与伦比的高度和实力——技术过硬、品质放心、风格独特。捷马公司一贯坚持“良心品质”的品牌理念,用高平台、高品质、高标准的要求缔造着每一件产品。行业内众多高端电动车都被打上了捷马印记,捷马产品热销欧美、东南亚等全球大部分地区,捷马已经成为中国自行车业界设备最先进、品质控制最严格的自行车、电动车生产企业之一。

二者高度一致,理念统一,成功携手也就成为必然。而随着姚明的加入,有着17年辉煌积累沉淀的捷马,也必将继续开创一个品牌营销的新时代。

锻造良心产品 一路辉煌17载

作为轻型电动车的倡导者,捷马公司自1995年成立以来,一直专注于轻便节能型电动车的研究和开发,先后通过了日本电动车SG认证,荣获“中国驰名商标”和“天津市著名商标”称号。目前,捷马公司不仅在国

内设有300多家捷马品牌专卖店,还逐步扩大了国际生产线的能力,产品行销日本、韩国、美国、俄罗斯、德国、丹麦等国家,赢得了广泛的市场关注及国际赞誉。

2010年是捷马大获丰收的一年。在全国家电下乡项目中,捷马成为河北、山东、山西、江苏、河南、安徽6个省份的中标产品。

强强合作 共谱品牌发展新华章

在经历了快速发展的时代之后,中国电动车行业步入了新一轮的洗牌阶段。2011年,电动车市场的竞争将更加白炽化。而捷马成功携手姚明,强强联合,必将对其未来品牌发展带来事半功倍的效果。(下转A2版)



坚守求进,满怀信心迎接新崛起

——本报2011年工作会议在四川成都举行

□ 本报记者 李代广

“拼搏是一首高亢的歌,滔滔长江滚滚黄河……”窗外,是乍暖还寒的兔年春天;室内,是激情飘荡的经理日报报歌。2月16日下午,经理日报社2011年工作会议在成都市四川社保宾馆会议室举行。

龙良贤总编辑主持会议并介绍了报社2011年度的工作安排。他从清朝诗人张维屏的《新雷》开题:“造物无言却有情,每于寒尽觉春生;千红万紫安排著,只待新雷第一声。”他说,1988年,横空出世的《经理日报》,开创了中国报业市场化的航程;2011年,我们放响又一个新雷,一个改变新方向,进军新媒体的新雷,一个新生崛起的新雷。创刊23年来,千千万万企业和企业经营者、管理者共同见证了《经理日报》的发展历程。如今,经理日报人正满怀信心地迎接新的崛起。在2011年到来之际,经理日报一定会迎来属于自己、也属于中国报业大潮中响起的第二声新雷。

龙良贤总编辑指出,新的一年,经理日报的工作基调是:坚守求进,新向崛起。他用四句话来概括经理日报在2011年乃至今后一个阶段所面临的重要选择和任务:在坚持中坚守,在改制中改向,在突破中摸高,在新媒中崛起。

随后,他详细介绍了经理日报在发展过程中存在的问题,面临的新形势,应该采取的新措施,以及目前正在齐心协力运作筹备举办的“中国经理人节”,这是一个和国务院国资委职业经理人研究中心、中国民营企业家协会等单位联合开展,打造属于广大经理人自己的节日的重大活动;再是与四川有关部门合作开展四川省工业企业500强,四川省建筑企业500强等省内各个行业的500强发布、宣传、推广,打造品牌,提升影响力等等活动,把《经理日报》为企业服务的功能提高到一个崭新的高度。

龙良贤总编辑还就打造一份经理日报麾下的全新资讯新媒体——《金声手机报》的工作进行了说明、安排,他指出,《金声手

机报》是报社今年根据新媒体崛起的客观形势而及时转向的项目,是报社主要业务方向开始转型的一个标志,是报社重生的重大战略选择,它的成功推出将给报社未来发展带来革命性的变化。

报社编委会副主任,助理总编辑、党委委员肖方林从报社2010年度的编辑出版工作、经营工作、实业经营和行政后勤工作等方面进行了总结。报社党委副书记、副总编辑梅秀泉宣布了关于表彰2010年度标兵、先进集体、先进个人的决定。和往年的表彰不同,今年,报社还向江苏张力农同志颁发了特别嘉奖状。标兵代表,报社党委副书记、经营总监李丙驹作了题为《迎着太阳唱起歌》的发言;先进个人代表、特别嘉奖获得者张力农因有事不能亲自参加会议,专程发来了题为《信念、心愿、祝福——恭祝经理日报兔年行好运、更上新辉煌》的发言稿。报社编委会副主任、总经理陈太明作了关于出版《金声手机报》并成立专门运营公司的筹备情况报告。

本期导读 | 大营销
REVIEW MARKETING

经 营企业 | ENTERPRISE

A3
微博和SNS角逐“感情营销”

A3
和合谷:将中式快餐“品牌化”

理 通商道 | COMMERCIAL

A4
中粮试水直营店

A4
拼抢品牌营销高端
奔驰宝马“战”奥迪

财 智人生 | LIFE

B1
微博推广 免费的午餐

B2
修身堂:内地“快跑”

富 在市场 | MARKET

B3
孩子王“起跑”

B4
ME&CITY 营销快时尚

“秒杀”营销
监管存“空白”

因为“秒杀”购物问题丛生,刘颖等网友表示,目前对“秒杀”的热情正迅速消减。刘鹏等网店经营者也表示,一旦“秒杀”失去了公平性,完全沦为赚钱工具和骗取流量的手段,问题就来了。

记者就“秒杀”监控问题采访淘宝网。一位负责“秒杀”活动的胡姓工作人员介绍,“秒杀”活动分为两种:一种是淘宝网官方组织的“秒杀”活动,此时淘宝网会排除“秒杀器”。另一种是网店自己组织的“秒杀”活动,这完全是商家自身的市场行为,淘宝网无法进行任何监督。

重庆市消协投诉部主任喻军告诉记者,网络购物审查困难,当网店声称某商品价格比实体店或其他网店低时,网友极易受骗。

喻军说,“秒杀”营销刚兴起不久,目前对其监管基本是空白。在“秒杀”活动中,使用“秒杀器”本身就是一种侵权行为,它侵犯的是顾客的公平交易权。但目前对“秒杀器”的使用主体认定、证据收集工作非常困难,这也增大了监管的难度。

有关专家提醒,“秒杀”作为一种新型营销模式,缺乏信息透明机制,如果长期缺失第三方的有效监管,将对整个电子商务产生较大负面影响,有关方面应引起重视。(新华社)

JED 吉尔达 信自己的每一步
“吉尔达标”征文大奖赛
本版新闻均可参加征文比赛
联系电话:0577-86531048